

中牟县召开2019年大气污染防治攻坚工作推进会 争分夺秒拼尽全力 确保空气质量持续改善

本报讯 2月25日,中牟县委书记潘开名主持召开2019年大气污染防治攻坚工作推进会。县领导任程伟、张胜利、杨书立、朱清伟、卢志刚、屈连武、李新建参加会议。

潘开名指出,秋冬季大气污染防治工作已经进入了最后的冲刺阶段,各级各部门要切实认清当前大气污染防治工作的严峻形势,切实增强秋冬季攻坚的紧迫感和责任感,切实把秋冬季攻坚作为当前工作的重点来抓,争分夺秒、拼尽全力,确保空气质量持续改善。

潘开名要求,一是要紧紧围绕工业企业,坚决抓好工业企业减排,对达不到超低排放的或者污染较大的,特别是散乱污企业,必须进行拉网式排查,严肃处理。二是要严格散煤治理。各相关部门要全面进行排查,坚决取缔散煤销售网点,对于流动销售散煤行为一经发现要严肃追责、严肃处理,坚决予以打击,决不姑息。三是要严格控制氮氧化物,相关部门要严查重型运输车闯禁行行为,严厉打击渣土车违规行驶现象。四是要严格扬尘污染治理,加强工地扬尘污染控制,严格落实“三员”管理和“8个100%”,对发现的违法违规行坚决顶格处罚。同时要加大道路清扫保洁,要对重点区域、重点时段加大清扫保洁力度和频率,洗扫车、吸尘车、洒水车、高空喷雾车对城区主次干道要全方位,不留死角进行机械化洗扫、高空喷雾降尘,加大洒水降尘力度,减少扬尘污

染。五是要全力做好应急管控工作。杜绝焚烧垃圾,生物质燃烧现象,违规一次分管副职要进行严肃处理,乡镇书记要在全县大会做检查,出现违规两次乡镇长要被通报并进行问责。六是要统筹安排好各项工作,对于中央、省、市的检查要积极配合,端正工作态度,对于交办问题,要立即、限时整改并及时上报整改信息,确保各项问题整改到位不反弹,对于不认真落实的坚决移交县纪委进行追责问责。各乡镇办、各有关职能部门要根据会议要求进行全面安排部署,突出重点,细化任务分解,压实工作责任,坚持问题导向,坚持晨查夜查,要有督查督导与问责办法,全力以赴,坚决打好打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。

会上,副县长李新建传达了郑州市大气污染防治推进会会议精神,并对全县下一步重点工作进行了安排部署。 记者 张朝晖 通讯员 张珂

会上,副县长李新建传达了郑州市大气污染防治推进会会议精神,并对全县下一步重点工作进行了安排部署。

会上,副县长李新建传达了郑州市大气污染防治推进会会议精神,并对全县下一步重点工作进行了安排部署。

会上,副县长李新建传达了郑州市大气污染防治推进会会议精神,并对全县下一步重点工作进行了安排部署。

局委动态

2019年“春风行动”大型人才招聘会举行



本报讯 为帮助企业解决用工难问题,2月22日,中牟县在新县城文化广场举行2019年“春风行动”大型人才招聘会。

县委常委、常务副县长任程伟现场察看了招聘会举办情况,与工作人员进行亲切交

谈,详细询问了退役军人招聘情况,对退役军人事务局工作提出了表扬,并要求工作人员再接再厉,为退役军人服好务。

招聘会现场共有300多家企业参会,提供就业岗位6000余个。为帮助应届毕业生和返乡农民工以及困难家庭劳动力解决就业问题,县人社局在招聘会现场设置了政策咨询台,让符合条件的求职者能够更好地利用各项就业扶持政策找到满意的工作。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 王伟 文/图

街道快讯

东风路街道召开乡土人才工作推进会

本报讯 2月25日,东风路街道召开乡土人才工作推进会暨村级后备干部推选工作安排会,对乡土人才联络回归和村级后备干部推选工作进行全面安排和部署。街道党工委书记陈国岭强调:要加大对乡土人才的培养开发力度,积

极搭建良好的返乡和创业平台,村党支部加强对乡土人才的日常沟通和联系,对优秀人才,要按照程序积极纳入村级后备干部队伍中,为农村经济发展、社会稳定提供坚强的人才后盾。 记者 张朝晖 通讯员 孟小丽

乡镇风采

雁鸣湖镇召开综治委工作月例会

本报讯 2月26日,雁鸣湖镇召开综治委工作月例会。镇党委副书记、政协工委主任孙迎彬主持会议,传达上级有关会议精神,宣读镇综治委工作例会制度及职责分工;综治委成员单位分管领导汇报了当前工作开展情况、存在的问题及下一步工作重点,

涉及信访案件的包案领导汇报了案件办理进展情况。镇党委书记刘海玲提出要求:一是严抓工作纪律,促作风转变;二是狠抓工作落实,促问题化解;三是树立节点意识,促工作落实。 中牟时报 马沂峰 通讯员 吴珍 刘正娜

用好“学习强国” 讲好中牟故事

本报讯 2月22日,中牟县召开推广运用“学习强国”、河南学习平台工作会,县委常委、宣传部长任大同出席会议。全县各乡(镇、街道)、县委各部委、县直及驻县单位分管副职和各单位学习平台管理员共200余人参加了会议。

习平台进行学习教育的通知》,河南报业网络中心融媒事业部总监张红梅对参会人员现场讲解、演示了建立学习管理员队伍的相关知识。

任大同指出,各单位要把运用“学习强国”、河南学习平台开展学习教育工作纳入乡科级党委(党组)理论中心组学习、意识形态、党的建设、精神

文明创建等年度目标考核内容。任大同强调,全县要明确任务要求,尽快建立完成全县各级学习管理组织架构,要尽快建立学习管理员、通讯员、评论员队伍,让广大党员干部群众能够尽早学会运用平台进行学习。

记者 张朝晖 通讯员 周世正 贾月新

县攻坚办 召开环境污染防治工作约谈会

本报讯 2月26日,中牟县攻坚办召开环境污染防治工作约谈会。县控尘办副主任袁喜亮通报了督查存在问题及查处情况。被约谈方5个项目负责人及属地责任人分别做了表态发言。县环保局局长衡文学要求,一要提高认识。各部门、乡镇办要充分认识到当前的严峻形势,提高认识,转变思想,对各自辖区内的工业企业及施工单位严格落实“三员管理”和“8个100%”规定,严格落实管制措施。二要对存在问题严肃、严厉处置。各责任部门、属地管理单位要发挥部门职能,细化分工管理,禁止出现责任推诿;对管控期间出现问题的责任单位要严格依法顶格处罚。三要坚决整改、高标准整改。县攻坚办督

组要加大日常督导频次和力度,对于交办问题的整改情况,要跟踪督查,整改不到位,不达标,坚决禁止施工。各单位、各部门要采取得力措施,克难攻坚,真抓实干,全力冲刺,坚决打赢打好秋冬季最后阶段大气污染防治攻坚战。 记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 陈雅华

县农委 调研刁家乡小王庄村脱贫攻坚工作

本报讯 2月21日下午,中牟县农委主任乔松伟一行到刁家乡小王庄村调研脱贫攻坚工作,实地走访产业扶贫基地,并召开驻村帮扶工作交流会。听取小王庄村第一书记李永杰

的介绍后,乔松伟对驻村工作队的帮扶工作给予充分肯定,希望能再接再厉,取得更好的帮扶成效。乔松伟表示,发展产业扶贫要精细谋划、精准算账,注重投入产出比、群众参与度、贫困户

受益度,高度重视利益联结机制的建立健全,以调动各方参与的积极性,切实把发展产业的落脚点放到群众长期稳定受益上。 中牟时报 马沂峰 通讯员 周艳丽

韩寺镇开展突击查岗行动

本报讯 2月25日至26日,韩寺镇纪委监察办联合党政办开展连续两轮的突击查岗行动,对全镇工作人员的到岗到位情况进行专项督查。对所有办公场所进

行严格检查,察看签到册和值班记录本,掌握办公人员在岗、去向情况,对未在岗人员进行严格调查核实,确保不漏一人。 中牟时报 马沂峰 通讯员 马一鸣

万滩镇召开产权制度改革推进会

本报讯 2月26日,万滩镇召开产权制度改革推进会。会议由党委副书记冯凯主持。三资中心主任马领伟安排部署工作,镇长吴杰要求,各村支部书记要提高

思想认识;各部门要抓实抓细、保质保量;严格执行农村经济股份合作社选举程序;各村要不折不扣按时间节点完成产改任务。 中牟时报 马沂峰 通讯员 慕豪

黄店镇召开驻村第一书记工作部署会

本报讯 2月25日,黄店镇召开驻村第一书记工作部署会,镇党委书记袁瑞霞主持。各驻村第一书记详细汇报了驻村以来各项工作的开展情况。袁瑞霞强调,要围绕脱贫攻坚中心任务,夯实农村党

建基础,持续抓好扶贫工作,干好人居环境整治工作,发展壮大村集体经济,根据各村实际情况开展好各项工作。 中牟时报 马沂峰 通讯员 潘丽霞